
 

	
	
	

PV adopté lors de la séance du 25.04.2024 

	
	
	

Notes de la séance de la Commission d’établissement de Coteau-Fleuri 
 

7 mars 2024 à 18h30 
 

Antenne Erable de l’APEMS du Parc 
Chemin de Rovéréaz 9, 1012 Lausanne 

 
 
Parents :   Bessonneau Marie (BEM), Favre Virginie (FV), et Syla Alban (SA) et 
    Bayard Stéphanie (BS) 
 
Professionnel.le.s :  Brescianini Céline (BC), Cart Julien (CJ), Monard Sophie (MS),  
    Radiguet Gwen (RG) et Zuber Valérie (ZV) 
 
Organisations :  Aubert Eliane (AE), Bovay Laure (BL) et Diday Isabelle (DI) 
 
Autorités politiques : Vikrin Talla Serge Paul (VTSP) 
 
Invité.e.s :   -  
 
Excusé.e.s-absent.e.s : Blandon Mario (BLM) , Januzi Fidan (JF), Costa-Rubin Isabelle (CRI), 
    Koyuncu Sevgi (KS), Pupet Patrick (PP) et Ruiz Nadia (RD) 
 
 
 
Ordre du jour 
1.     Ouverture de la séance et adoption de l'ordre du jour 
2.     Adoption du PV du 25.01.2024 
3.     Admission(s) / démission(s) / changement(s) de fonction 
4.     Retour séance des présidents du 01.02.2024 
5.     Suivi de la séance du 25.01.2024 
     - Projet aménagement des préaux scolaires des établissements de Coteau-Fleuri 
     - SharePoint accès à un dossier de partage par les CET. 
     - Ligne de pédibus à CF 
     - Pédibus de Chailly  
     - Propositions de nouveau nom pour l’établissement 
6.     Projet 2024 
- Forum des associations à Coteau Fleuri ? 
- Date, Différents GT 
7.     Décisions, suites à donner 
8.     Paysage éducatif – état des lieux 
9.     Date(s) et lieu de la (des) prochaine(s) séance(s) 
10.  Divers et propositions individuelles 
 
 



 
1.      Ouverture de la séance et adoption de l'ordre du jour 
 
2.      Adoption du PV du 25.01.2024 
 
3.  Ni admission, ni démission, ni changement de fonction 
 
Deux postes sont vacants dans le quart associatif. VTSP invite à encourager nos connaissances 
des milieux associatifs à venir nous rejoindre. 
 
 
4.  Retour après la séance des président.e.s du 01.02,2024  
  
 
- Organisation du forum des associations 
- Clarification sur l’organisation de l’assemblée des parents : à Lausanne, elle est organisée par 
tous les quarts de la CET et non seulement les parents. C’est différent dans d’autres communes.  
Un groupe de travail est proposé pour parler de ceci. Un Doodle a été créé, il penche actuellement 
pour la date du 18 mars. VTSP pense à BLM pour l’y accompagner, si la date lui convient. VTSP 
invite les autres parents à réfléchir s’ils ou elles veulent l’y accompagner. 
- Il faut signaler à VTSP si des jetons de présence n’ont pas été reçus (ils sont exempts d’impôts), 
si des mails ne sont pas reçus, s’il y a un changement d’adresse mail ou un de compte bancaire.  
 
5.  Suivi de la séance du 25.01.2024 
 
 
Projet aménagement des préaux scolaires des établissements de coteau-fleuri  
 

- Peintures : BEM a rencontré M. Mosini qui a donné son feu vert pour environ 3 peintures par 
cour. Claire Lang soutient le projet et propose des bancs (troncs) à décorer par les classes. 

- Projet de reconstruction de la cour du Riolet et Petits Cailloux  
 
BEM a pour l’instant reçu des réponses orales mais pas écrites de personnes intéressées à 
participer à ce projet. 
Proposition au quart politique d’intégrer ce projet, car leur soutien est important. AE, du quart 
associatif et également conseillère communale se propose oralement.  
 
Il faudra constituer un dossier à présenter à la municipalité, avec une participation des 
enseignant.e.s, des élèves, des parents d’élèves et l’accord des gérances. On pourrait y ajouter 
une mention à un manque de sécurité (CJ). 
BEM propose un QR code dans les agendas, envoyant à une pétition à signer par les parents, 
pour que le dossier ait plus de poids. ZV propose d’utiliser un terme plus positif et présente l’idée 
de lancer les enfants et/ou les parents sur l’esquisse d’un projet idéal de cour. Selon elle, si 80 
dessins arrivent, ça peut avoir un poids important. 
Interrogation sur les gérances, pour savoir à qui s’adresser. CJ se propose d’investiguer à ce sujet.  
 
 
SharePoint - accès à un dossier de partage par les CET 
 
Pour l’instant, seul.e les président.e.s y ont accès, mais Madame Di Pietro y pensera (ça prendra 
sûrement du temps) 



 
 
Ligne de pédibus à Coteau-Fleuri 
 
Une séance il y a 2 jours, 2 parents intéressées présentes : Khadija et la FV. Elles installeront un 
panneau, suite à l’idée de ZV. Quelques autres parents ont dit être intéressé.e.s ensuite et ont 
donné leurs adresses pour qu’on les intègre à la ligne. 
Selon ZV, c’est possible que ce ne soit pas par les séances que le recrutement se fasse mais lors 
d’autres occasions. 
 
 
Ligne de pédibus à Chailly 
 
Pour l’instant, il y a plutôt une volonté de sondage sur la sécurité, comme celui qui a été fait à 
Coteau-Fleuri. 
 
 
Proposition de nouveaux noms pour l’établissement 
 
Il y a eu 38 réponses suite au sondage de RG et RN auprès des enseignant.e.s 
12 pour « Renard » 
12 pour « Vuachère » 
10 pour qu’aucun changement ne soit fait 
 
Quelques autres propositions ont été faites : 
« Lausanne nord-est » 
« Rovéréaz » 
« Fauvettes » 
 
Cette proposition de changement sera peut-être soumise au prochain conseil des établissements 
lausannois (en mai, auquel une personne de chaque quart se rend). RG propose de les contacter 
avant pour savoir si ça vaut le coup que ce thème soit abordé lors de ce moment. 
 
La CET de la Sallaz est elle aussi dans un projet de ce type. VTSP propose de mettre RG en 
contact avec le président de la CET de la Sallaz pour en discuter. 
 
 
6.  Projets pour 2024 
 
Organiser un forum des associations. 
 
But et contenu : faire connaître aux élèves et à leur familles les activités extrascolaires et familiales 
qui sont proposées dans le quartier. Moment festif pour rencontrer les parents. Les associations 
peuvent préparer une petite activité d’une durée de 2 à 5 minutes.  
Lieu : Coteau (la dernière fois, il a eu lieu à Chailly) 
Date : 8 juin 2024 
Horaire : 10h-14h 
 
Quelques idées :  

- Flyers à faire (RG se propose pour sa réalisation, MS pourra l’aider. Il faudra se dépêcher à 
cause du délai d’impression) à faire avant le 20 mars. 



- Liste des associations : FV avait envoyé des mails à chacun.e. FV se propose de les re-
contacter. Ils/elles répondent mieux si on leur téléphone. Elle en profitera pour leur proposer une 
place à la CET par la même occasion. La BS se propose pour l’aider. Il faudrait le faire d’ici au 
20 mars. 

- Formulaire de demande de manifestation (VTSP s’en occupe). 

- Demande de vaisselle, verres et tables à la ville de Lausanne (VTSP s’en occupe). 

- Petits cartons à poinçonner : l’année dernière, une fois le carton entièrement poinçonné, les 
enfants gagnaient une barbe à papa (il fallait pédaler pour créer l’énergie pour la produire). 
Attention à ce que tous les enfants n’arrivent pas en même temps au stand de barbe à papa. On 
pourrait louer un vélo à smoothies cette année (proposition de RG). RG se propose pour refaire 
les cartes à poinçonner. BS propose de regarder le budget des vélos à smoothies 
(veloasmoothie.ch) 

- Malles de jeux + mobilier (cubes) demandés à la ville de Lausanne : attention car 3 jeux avaient 
été cassés la dernière fois et ils nous les factureront cette fois-ci… donc il faudra enlever les 
jeux fragiles ou prévoir un budget pour ça. BEM fait la demande à la ville et contacte le 
concierge pour prévoir la réception de la malle et le mobilier. Elle le fera d’ici la semaine 
prochaine aussi. 

- Dessins sur des pots de fleurs : organisés la dernière fois par l’escale des voisins.  

- Parler du pédibus : FV apportera des flyers et en parlera 

- Sirop : MS s’en occupera 

- Jeux (peut-être coopératifs) par les APEMS. BL leur en parlera. 

- CJ propose de mettre en place une bibliothèque ouverte lors du forum dans le cadre des 
paysages éducatifs 

 
 
7.  Décisions, suites à donner 
 
Budget : 1000 frs pour l’année. 

- La CET souhaite renouveler le tournoi de foot (prévoir un petit budget pour les sirops et 
quelques biscuits). 

- Fête de fin d’année ? À priori pas besoin de budget pour ça 

- Chasubles de foot avec logo de la CET - environ 20 (SA se renseigne sur les prix)  
+ beach flag offerts par la ville (VTSP s’en occupe) 
 
On peut donc s’accorder environ 600-700 frs pour le forum  

- Impression du flyers (100 frs environ) 

- Sirops 

- Vélo à smoothies 
 
 
8.  Paysages éducatifs – état des lieux 
 
Une bibliothèque en plein air va être inaugurée le 26 avril, à 14h30, aux Boveresses 27bis - plus 
connu sous le nom de château-fort d’en haut. CJ la met en place avec l’aide de Fiona Acha Orbea, 
éducatrice CVE des Grangettes 
Si les paysages éducatifs obtiennent un statut d’utilité publique, ils pourraient engager des 
personnes en ré-insertion. 



Nouveau coordinateur : Abdel Bugacha, qui était déjà présent dans le conseil éducatif et y a 
participé activement. CJ écrira à la direction pour le leur présenter. 
15 mars : matinée au jardin à Coteau-Fleuri avec le soutien de parents, d’une enseignantes 
(Cassandre Rapin) et d’Abdel. Il y a aussi un groupe WhatsApp avec des parents volontaires - 
possibilité pour les membres de la CET de se manifester auprès de CJ en cas d’intérêt. 
14 juin : fête aux jardins du collège de Coteau Fleuri avec les enfants et les parents, avec 
participation des APEMS. Horaire : de la sortie de l’école (15h30) jusqu’à 17h30. Membres de la 
CET bienvenu.e.s! 
Formation d’une assemblée des enfants : partir du regard des enfants avec des élèves de 1-2P 
pour investiguer le quartier et photographier les hauts lieux selon elles/eux et voir ce qu’on pourrait 
en faire. 
 
 
9.  Date(s) et lieu de la (des) prochaine(s) séance(s) 
 
- Le jeudi 25 avril, 18h30, à la salle des maitres de Coteau-Fleuri, Chemin de la Grangette 77, 
1010 Lausanne. ZV réserve auprès du concierge 
- Le jeudi 16 mai, 18h30, à l'antenne Erable de l'APEMS du parc, Chemin de Rovéréaz 9, 1012 
Lausanne  
 
 
 
10.  Divers et propositions individuelles 
 

- Fascicule sur le fonctionnement des CET à l’usage des parents « commission d’établissement : 
quésaco ? »: il pourrait être utile pour répondre à certaines interrogations ou pourrait parvenir 
aux parents les informer. RG demandera à Mme de Pietro si ces flyers sont à imprimer avec le 
budget de la CET ou imprimés par la ville. 

- Inauguration de la cour du Devin le 1er juin, membres de la CET bienvenu.e.s 

- EPER : formulaires d’inscriptions et foyers d’information pour jardiner à Lausanne proposés par 
VTSP, si intéressé.e.s. 

- Pour les absent.e.s, voilà le numéro de VTSP, nouveau président: 078 714 10 25 
 
 
La séance est levée à : 20h20 
 

Nom : Sophie Monard 
 

Fonction : secrétaire 
 
 
 
 
 

Lausanne, le 7 mars 2024 
 
Annexe(s) : - 
 
 
 
 
 
N.B. : Toute désignation de personne, de statut, de fonction ou de profession utilisée s'applique indifféremment 



aux femmes et aux hommes. 
	


